

## Протокол № 25

засідання Приймальної комісії

Національної музичної академії України ім. П.І. Чайковського  
від 09 серпня 2024 року.

### Присутні:

Голова Приймальної комісії: ректор, професор Тимошенко М.О.

Заступник голови Приймальної комісії: проректор, в.о. професора  
Бондарчук В.О.

Відповідальний секретар Приймальної комісії: Сапіга О.В.

Заступники відповідального секретаря: Румянцев Б.О., Слупський В.В.,  
Бензюк О.О., Буга О.П.

Члени Приймальної комісії: Чернець В.Г., Осока О.В., Ринденко О.В.,  
Олексієнко О.В., Кушнір А.Я., Грудницька Т.М., Шевченко О.В., Мусієнко О.В.,  
Семікозов А. А., Путятицька О.В., Пташинська Є.І., Тонкошкура О.С., Лапушкіна  
Н. І., Сапіга Т.В.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про зарахування вступників за державним замовленням, а також за квотою-1 та квотою-2 до НМАУ ім. П.І.Чайковського на ступінь вищої освіти «Бакалавр».
2. Про формування та оприлюднення рекомендованих до зарахування вступників за кошти фізичних/юридичних осіб до НМАУ імені П.І. Чайковського на ступінь вищої освіти «Бакалавр».
3. Про зарахування вступників за кошти фізичних/юридичних осіб до НМАУ імені П.І. Чайковського на ступінь вищої освіти «Бакалавр».
4. Про призначення додаткової сесії для вступу на денну контрактну форму навчання.

### Слухали 1:

**Сапіга О.В.:** Згідно з Правилами прийому, вступники у яких підтверджені категорії за квотою-1 та квотою-2, а також вступники які вступали на загальних умовах, що отримали рекомендації на місця державного замовлення і в установленні строки виконали вимоги до зарахування на місця державного замовлення, підлягають зарахуванню.

**Пропоную:** Зарахувати вступників на ступінь вищої освіти «Бакалавр» (за всіма спеціальностями та за квотою-1, квотою-2) за державним замовленням, які були рекомендовані на місця державного замовлення та які виконали вимоги до зарахування.

**Ухвалили:** Зарахувати вступників на ступінь вищої освіти «Бакалавр» (за всіма спеціальностями та за квотою-1, квотою-2) за державним замовленням, які були рекомендовані на місця державного замовлення та які виконали вимоги до зарахування.

**Рішення прийняте одноголосно.**

### **Слухали 2:**

**Сапіга О.В.:** Згідно Правил прийому сьогодні 9 серпня 2024 року Академія формує та оприлюднює рекомендованих до зарахування вступників за кошти фізичних/юридичних осіб до НМАУ імені П.І. Чайковського на ступінь вищої освіти «Бакалавр».

**Пропоную:** Затвердити списки рекомендованих до зарахування вступників за кошти фізичних/юридичних осіб до НМАУ імені П.І. Чайковського на ступінь вищої освіти «Бакалавр».

**Ухвалили:** Затвердити списки рекомендованих до зарахування вступників за кошти фізичних/юридичних осіб до НМАУ імені П.І. Чайковського на ступінь вищої освіти «Бакалавр».

**Рішення прийняте одногосно.**

### **Слухали 3:**

**Сапіга О.В.:** Відповідно до Правил прийому сьогодні 9 серпня 2024 року було оприлюднено\* рекомендованих до зарахування вступників за кошти фізичних/юридичних осіб до НМАУ імені П.І. Чайковського на ступінь вищої освіти «Бакалавр». Пропоную зарахувати вступників, що були рекомендовані та виконали вимоги до зарахування до НМАУ імені П.І. Чайковського на ступінь вищої освіти «Бакалавр» за кошти фізичних/юридичних.

**Пропоную:** Зарахувати вступників за кошти фізичних/юридичних осіб до НМАУ імені П.І. Чайковського на ступінь вищої освіти «Бакалавр».

**Ухвалили:** Зарахувати вступників за кошти фізичних/юридичних осіб до НМАУ імені П.І. Чайковського на ступінь вищої освіти «Бакалавр».

**Рішення прийняте одногосно.**

### **Слухали 4:**

**Сапіга О.В.:** До Приймальної комісії звернулася абітурієнтка Бондар Злата Амалія Ігорівна, яка проходила Творчий конкурс у НМАУ ім.П.І.Чайковського та отримала позитивну оцінку (результати творчого конкурсу внесено до ЄДЕБО), але не подала вчасно заяву для участі в конкурсному відборі.

З метою створення умов для вступу до Академії, Приймальної комісією створено небюджетну КП та призначено додаткову сесію на контрактну форму навчання. У такому випадку абітурієнтка зможе подати заяву для участі в конкурсному відборі та скористатися правом здобувати вищу освіту.

**Пропоную:** Призначити додаткову сесію для вступу на денну контрактну форму навчання та створити небюджетну КП «Скрипка».

**Ухвалили:** Призначити додаткову сесію для вступу на денну контрактну форму навчання та створити небюджетну КП «Скрипка».

**Рішення прийняте одностайно.**

Відповідальний секретар ПК



Оксана САПІГА